

19/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Hunya Község Képviselő-testülete 2016. november 30-i közmeghallgatásáról a Művelődési Ház nagytermében.

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

Megjelent

Képviselők: Hegedüs Roland polgármester, Kiszely Imre alpolgármester,
Kovács Sándor önkormányzati képviselő

Dr. Uhrin Anna jegyző

Meghívottak: Imre Edit Kövite-Plusz Kft, érdeklődő állampolgárok

Jegyzőkönyvvezető: Hanyecz Adrienn

Ülés időtartama: 16:30-16:45

Hegedüs Roland (Polgármester) Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt, a hivatal ügyintézőjét. Köszöntötte az érdeklődő állampolgárokat, akik személyes jelenlétükkel érdeklődnek a képviselő-testület munkája iránt. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes az 5 fős testületből jelen van 3 fő. Pintér László képviselő úr, Várkonyi Zsigmondné képviselő asszony igazoltan távol van.

Jegyzőkönyvvezető: Hanyecz Adrienn

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kovács Sándor képviselőt kijelölni.

Kérte a képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 3 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
141/2016. (XI. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovács Sándor képviselőt jelöli ki.

Határidő: azonnal

Hegedüs Roland (polgármester) ismertette a közmeghallgatás napirendjét.

1. Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról és a 2017. évi várható beruházásokról, fejlesztésekről
2. A Hunyai Víziközmű Társulat megalakulásával kapcsolatos tájékoztató
3. Bejelentések, közérdekű kérdések, észrevételek

Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat.

Hozzászólás nem volt, felkérte a képviselőket hozzák meg döntésüket. Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 3 fő. A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete

141/2016. (XI. 30.) Hunya Kt. határozata

Javítva 142/2016. (XI.30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról és a 2017. évi várható beruházásokról, fejlesztésekről
2. A Hunyai Víziközmű Társulat megalakulásával kapcsolatos tájékoztató
3. Bejelentések, közérdekű kérdések, észrevételek

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról és a 2017. évi várható beruházásokról, fejlesztésekről

Hegedüs Roland (Polgármester) Elmondta, a gazdálkodás folyamatosan biztosítva van, tavalyi évhez képest több pénzmaradvány realizálódik év végére, pontos összeget nem tud lehatárolni. 2016. évben terhelte a költségvetést a Hunyai Víziközmű Társulat és szennyvíz elvezető hálózat engedélyezési terveinek kivitelezése, ez összességében 9.000.000 Ft-ba került az önkormányzatnak. Az önkormányzat kiadási oldalát terhelte továbbá a falunap, Bartók Béla útszakasz kátyúzása.

A mozgóárusokkal kapcsolatban a faluban hallott olyan híreket, hogy a képviselő-testület keze van abban, hogy a péksüteményes mozgóárus megszüntette árusítását Hunya községben. Ez tévhit, melyet szeretne eloszlatni, az igény csökkenése miatt nem folytatja tovább tevékenységét.

Az idén közvilágítási szerződést kötött az önkormányzat, mely a következő évtől fog realizálódni, lényegesen kevesebb költséggel fog járni. 900.000 Ft éves spórolás adódik az új szerződés alapján.

A beadott és nyertes pályázatokra tér át. Szociális célú tűzifa támogatásra lesz idén lehetőség. Az idei évben pályáztak 82 erdei köbméter lágylombos tűzifára. A támogatás összege 781.050 Ft, ezen felül 104.140 Ft szállítási költséget kell az önkormányzatnak átvállalnia. Összesen 885.190 Ft összegről van szó. A község honlapján is lesz bővebb tájékoztató a szociális tűzifaigényléssel kapcsolatban. Egy háztartás legfeljebb 5 m³ fára adhat be igényt. Jövedelmi viszonyt is vizsgál a rendelet, amely kimondja, hogy családban élő esetében az egy főre eső jövedelem nem haladhatja meg a 60.000 Ft/főt, egyedül élő esetében a 71.250 Ft/főt. December 2. napjától december 16. napjáig nyújthatók be a kérelmek.

Orvosi rendelő teljes felújítására nyert az önkormányzat pályázatot, ezen belül tetőcsere, hőszigetelés, burkolás, nyílászárócserek jövő évben kivitelezésre kerülnek, közel 10.000.000 Ft-os 100% támogatási intenzitással megvalósuló pályázat, amely az önkormányzatnak nem okoz plusz költséget.

2017. évben várható, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi utak felújítása, pályázati forrásból a Giricz sor és a bányató közötti szakasz szilárd útburkolattal lesz ellátva, ez ügyben még tartanak az egyeztetések.

Pályázati forrásból szeretnék megcsináltatni a piacteret, amely közösségi térként is funkcionálna.

2017. évet érinti a Szupergyors Internet Program, amely a Magyar Kormány által indított pályázati lehetőségen keresztül fog megvalósulni, amely érinti Hunya Községet is. Korábban elkezdődött egy optikai hálózat kialakítása.

A Békésszentandrás Óvodával közösen kerül beadásra az óvoda épületének felújításáról szóló 100 %-os intenzitású TOP-os pályázat. Továbbá a TOP-os pályázatok keretében beadta a pályázatot a konyha energetikai felújítására szolgáló 100 %-os támogatási intenzitással rendelkező. Az egészségház, időse klubja, szabadidő központ, valamint az önkormányzat épületének energetikai korszerűsítésére is beadásra került a pályázat. Fentiek tekintetében elbírálás alatt vannak fent nevezett pályázatok, 2017 év tavaszán számolhat önkormányzatunk eredményre. Bízunk a pozitív elbírálásban.

Helyi munkahelyteremtéssel kapcsolatos paktumot kötöttek a környező települések, jelenleg várják az ehhez szükséges feltételek biztosítását. Fontosnak tartja a munkaerő helyi megtartását, fenntartását.

A ligetben bizonyos járdaszakasz rész kivilágítás alatt van, a fennmaradó kivilágítatlan szakaszok közvilágítás megvalósítását tervezi.

Néhány évvel ezelőtt urnafalak lettek kialakítva köztemetőben, de további urnafalak elhelyezése is szerepel tervei között.

Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, az elhangzottakkal kapcsolatban.

Lapatinszki Lajosné (érdeklődő állampolgár) Megkérdezte, a fogorvosi rendelő mikor lesz felújítva, mivel a benne található berendezések elavultak.

Hegedüs Roland (Polgármester) Válaszolt, hogy Fejes doktor úrral egyeztetett, hogy van néhány olyan eszköz, amely cseréje szorul. A doktor úr utána néz, hogy milyen

eszközt érdemes beszerezni. Bízunk benne, hogy a fogorvosi rendelőben található eszközök a közeljövőben korszerűsítve lesznek.

2. Napirendi pont

A Hunyai Víziközmű Társulat megalakulásával kapcsolatos tájékoztató

Hegedüs Roland (Polgármester) Elmondta, sarkalatos pont lett a lakosság körében a szennyvízhálózat megvalósítás kérdése. Július végén, augusztus elején elkezdődött a szervezési munka, amely jelen pillanatban is zajlik. Az aláírt szándéknyilatkozatok aránya 56 %, ahhoz, hogy a víziközmű társulat megalakuljon 67%-ban kell a meghatalmazások számának meglenni. A hozzájáruló szándéknyilatkozatok számának 50 % + 1 szándéknyilatkozat már elegendő. A meghatalmazások számában jelenleg még hiányosság van, 11 %-ra lenne szükség. Számszerűsítve 40-45 aláírt szándéknyilatkozatot vagy aláírt meghatalmazást jelent. Többen keresték meg azzal kapcsolatban, hogy akinek van vagy volt OTP Ltp szerződése, a lejáratot követően mi a teendője. Az OTP azt kérte a lakosoktól, hogy a tulajdonos 4 héten belül juttassa el a bankhoz a csatolt dokumentumokat, mert csak ebben kerülhet sor az összeg kifizetésére. Annak idején, amikor a szerződések meg lettek kötve, mindenki aláírt egy arról szóló nyilatkozatot, hogy az engedélyezett, elsősorban ha van, a Hunyai Víziközmű társulat, amennyiben nincs, akkor Hunya Község Önkormányzata. A lejárt szerződéses összegek nem az önkormányzati számlára kerülnek át. Ezt a tévhitet el szeretné oszlatni a lakosság körében. Az Otp Bank Ltp-nál a lejárt összegek zárolt bankszámlákon el vannak különítve. Aki visszajutatta a nyilatkozatot, ne várja egyelőre, hogy kiutalásra kerül a pénze, ezek a pénzek addig nem kerülnek kiutalásra, amíg az önkormányzat részéről egy aláírt hozzájáruló nyilatkozat nincs csatolva a dokumentumokhoz. Megnyugtatóképpen közli a tisztelt megjelentekkel, hogy akik attól tartanak, hogy a megtakarított pénzük elvész, vagy harmadik személy kezébe kikerül, ilyenről szó sincs. Ezek a pénzek vissza vannak tartva az Otp Banknál arra várva, hogy amennyiben megalakul a Víziközmű Társulat, akkor a társulási bankszámlára érkezzen meg az összeg, amennyiben nem alakul meg a közeljövőben a társulat, ezt követően a szerződő fél részére kiutalásra kerül az összeg. Szintén tévhit, hogy a Víziközmű Társulatban egyéb külső szervek kívánnak részt venni, akik szert tesznek a pénzösszegekre és saját belátásuk szerint rendelkeznek az összege felett. Fenti megállapítás nem valós, mivel a Hunyai Víziközmű Társulat a Hunyai lakosokból tevődik össze, amelynek hunyai ingatlan tulajdonos lesz az elnöke, továbbá hunyai lakos lesz a felügyelőbizottság tagja is. Teljes mértékben hunyai érdekeltséggel működne a Víziközmű Társulat. Többen kérdezték tőle, hogy előre láthatólag mikor lesz pályázati kiírás a szennyvízberuházással kapcsolatban. Egyre több pozitív információt kap, azzal kapcsolatban, hogy meghirdetésre fog kerülni pályázat, amelyben részt tud venni önkormányzatunk. Kamut- Kétsoprony-Hunya konzorciumban szeretne pályázni, Kamut község Önkormányzat polgármesterével megkeresték levélben szennyvízberuházás ügyben a Belügyminisztériumot. Pozitív hangvételű levelet kaptak vissza, amely bizakodásra ad okot, hogy ebben az irányban haladjon tovább

önkormányzatunk. Ha nem lesz külön 2000 fő lélekszám alatti pályázati kiírás, akkor a három településsel kooperálva belesünk a 2000 fő lélekszám fölötti pályázati kiírás kritériumaiba. Elmondta, hogy Kamut községben megalakult a víziközmű társulat, az alakuló ülést tervezik a közeljövőben. Bízunk benne, hogy Hunya Község is eléri ezt a százalékhatárt. Úgy gondolja, fenti megoldásban lehet gazdaságilag leghatékonyabban fölvezetni azt, ami a pályázat elbírásánál pozitív irányba billentené el a mérleget. A december hónapot a szervezésre szeretné fordítani. Jövő évre vonatkozóan összesítést fog készíteni, így kap egy kimutatást, hogy milyen százalékos arányban áll Önkormányzatunk. Ennek függvényében újra tárgyalhatja a kérdést, a körülményeknek megfelelően próbál megoldást találni a szennyvízhálózat megvalósítására.

Elmondta, hogy az önkormányzat ajtaja nyitva áll a tisztelt lakosság részére, bárkit szívesen lát irodájában bármilyen kérdéssel, észrevétellel kapcsolatban. Aki személyesen, négy szemközt szeretné, feltenni kérdését nagyon szívesen válaszol. A képviselő-társak is informáltak az ügyben, ők is szívesen válaszolnak kérdéseikre, észrevételeikre.

Megkérdezte, van-e hozzászólás, kérdés, az elhangzottakkal kapcsolatban.

3. Napirendi pont

Bejelentések, közérdekű kérdések, észrevételek

Bejelentés, kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Hegedüs Roland (Polgármester) Egyéb napirendi pont, bejelentés nem lévén megköszönte a jelenlétet és a közmeghallgatást bezárta.


Hegedüs Roland
polgármester





Kovács Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Uhrin Anna
jegyző